

Розділ 8

ВЕТЕРИНАРНЕ ПРАВО

УДК:619 : 347

СУЧАСНЕ ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВЕТЕРИНАРНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Савенко М.М., к. вет. н., доцент
Смолянінов В.К., к. вет. н., доцент
Труш А.М., к. біол. н., доцент
Штагер Г.Н., асистент
Стешенко І.І., асистент

Харківська державна зооветеринарна академія, м. Харків

Анотація. В зв'язку з реорганізацією територіальних органів управління ветеринарною медициною та зміною законодавчих актів змінились підходи в реалізації ветеринарного бізнесу.

Підприємництво в Україні регламентується рядом нормативних документів, до яких входять закони, що створюють загальні умови створення, реєстрації та функціонування підприємств: Господарський Кодекс України; Закон України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців"; Закон України "Про ветеринарну медицину"; Закон України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності".

Ветеринарне підприємництво регулюється цілою низкою нормативних документів згідно з якими для організації роботи ветеринарного підприємства підприємець повинен пройти послідовно етапи створення підприємства, його реєстрації та отримання ліцензії на ветеринарну практику.

Ключові слова: ветеринарне підприємництво, ветеринарний бізнес.

Актуальність проблеми. В зв'язку з реорганізацією територіальних органів управління ветеринарною медициною та зміною законодавчих актів змінились підходи в реалізації ветеринарного бізнесу. Ветеринарним підприємництвом називають ініціативну, самостійну діяльність, зв'язану з ризиком, направлену на систематичне отримання прибутку, доходу або іншої вигоди від продажу товарів ветеринарного призначення чи ветеринарних послуг особами, зареєстрованими підприємцями. Створюючи власну справу, потрібно пам'ятати про відповідальність за функціонування, розвиток, виживання її. Заснувати власну справу може будь-яка людина. Треба тільки визначити власні підприємницькі здібності та ймовірні можливості стати бізнесменом. Але залишитися бізнесменом зуміють лише ті, хто нестандартно мислить, має силу волі, цілеспрямованість, велику працездатність, націленість на пошук нового, тобто ті, хто у підприємницькій діяльності вбачає зміст усього свого життя.

Мета досліджень. Метою даної роботи було дослідити правове забезпечення основних кроків у створенні власного ветеринарного бізнесу.

Результати досліджень. Підприємництво в Україні регламентується цілою низкою нормативних документів, до яких входять закони, що створюють загальні умови створення, реєстрації та функціонування підприємств: Господарський Кодекс України; Закон України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців"; Закон України "Про ветеринарну медицину"; Закон України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності".

В той же час існують документи, що безпосередньо регламентують функціонування саме ветеринарної діяльності різних видів. Відповідно до ст. 7 Закону України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності" ліцензуванню підлягає один вид діяльності - ветеринарна практика. В зв'язку з цим видано спеціальні документи, що регламентують ветеринарний бізнес: Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з ветеринарної практики; Правила реалізації ветеринарних медикаментів і препаратів.

Згідно з Господарським Кодексом України налагодити власну справу можна кількома шляхами: організувати індивідуальне підприємництво з правом юридичної особи або без такого права, зареєструвавшись як суб'єкт індивідуальної трудової діяльності; створити приватне або сімейне підприємство; стати засновником (учасником) повного, змішаного, з обмеженою відповідальністю товариства; купити існуюче підприємство; купити контрольний пакет акцій акціонерного товариства. Після того, як зупинено вибір на одній із правових форм організації необхідно виконати цілий ряд робіт з юридичного оформлення організації. Ці види робіт можна умовно розділити на два етапи: етап затвердження організації; етап реєстрації організації.

Для індивідуальної форми підприємництва, яка не передбачає створення юридичної особи, дані етапи збігаються, оскільки затвердження та реєстрація організації в часі практично не розділені.

Інші правові форми підприємств є юридичними особами, створення яких здійснюється з дотриманням певних процедур. Зміст цих процедур визначається законодавством та підзаконними актами, які діють у державі.

Початковий етап утворення підприємства для управлінської ланки є найбільш відповідальним. Особливістю його є високий рівень проведення роботи, прогнозування майбутнього стану, зовнішнього середовища, визначення складових підприємств та дослідження їх взаємодії.

Етап заснування ветеринарного бізнесу містить виконання таких робіт: розробка засновницьких документів; проведення зборів засновників; формування статутного фонду; подання засновницьких документів на реєстрацію.

Пакет засновницьких документів залежить від юридичної форми підприємства.

Для приватного підприємця юридичні вимоги до засновницьких документів не висувуються, а реєстрація здійснюється міськими чи районними адміністраціями на основі заяви засновника, квитанції про оплату за державну реєстрацію (потрібно лише на місці заповнити кілька примірників реєстраційної картки та прикласти дві фотокартки);

В той же час для реєстрації юридичної особи обов'язкові установчі документи (установчий акт, статут або засновницький договір, положення), що повинні містити відомості, передбачені законом. Отже, проектуючи власне підприємство, обравши вид діяльності, визначивши форму організації, можна переходити до наступного етапу — розробки засновницьких документів.

Статут є головним і дуже важливим документом у діяльності підприємства. Це так званий паспорт підприємства, який виконує важливу роль — регулює економічні та юридичні відносини всіх працівників підприємства.

Державну реєстрацію суб'єктів підприємницької діяльності здійснюють у міській або районній адміністрації за місцезнаходженням керівного органу чи місце проживанням суб'єктів бізнесу.

Для державної реєстрації суб'єкта підприємницької діяльності — юридичної особи — потрібні такі установчі документи:

1) рішення власника майна або уповноваженого ним органу про створення суб'єкта підприємницької діяльності. Таким рішенням за наявності двох і більше власників (або уповноважених ними органів) є засновницький договір;

2) статут (якщо це передбачено законодавством щодо створюваної організаційно-правової форми господарювання);

3) реєстраційна картка, заповнена у трьох примірниках (крім ідентифікаційного коду) і підписана заявником. Заповнена реєстраційна карта слугує водночас заявою про державну реєстрацію.

4) документ, який підтверджує сплату реєстраційного збору;

5) нотаріально завірена копія свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи, якщо власником (одним із власників) підприємницької діяльності є юридична особа.

Для отримання ліцензії на ветеринарну практику заяву подають до Держпродспоживслужби України. У заяві про видачу ліцензії повинні міститися такі дані: 1) відомості про суб'єкта господарювання - заявника: найменування, місцезнаходження, банківські реквізити, ідентифікаційний код - для юридичної особи; прізвище, ім'я, по батькові, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання), ідентифікаційний номер фізичної особи - платника податків та інших обов'язкових платежів - для фізичної особи. До заяви додають оригінал відомості суб'єкта господарювання щодо наявності матеріально-технічної бази; оригінал відомості суб'єкта господарювання щодо наявності спеціалістів, що мають освітній і кваліфікаційний рівень, необхідний для провадження господарської діяльності з ветеринарної практики; засвідчені в установленому законодавством порядку копії документів, що підтверджують освітній та кваліфікаційний рівень спеціалістів, необхідний для провадження відповідного виду господарської діяльності; копія паспорта керівника здобувача ліцензії з відміткою контролюючого про відмову через свої релігійні переконання від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника

податків; опис документів, що подаються для одержання ліцензії на провадження господарської діяльності з ветеринарної практики, у двох екземплярах.

Держпродспоживслужба України приймає рішення про видачу ліцензії або про відмову у її видачі у строк не пізніше ніж десять робочих днів з дати надходження заяви про видачу ліцензії та документів, що додаються до заяви.

Повідомлення про прийняття рішення про видачу ліцензії надсилається (видається) заявникові в письмовій формі протягом трьох робочих днів з дати прийняття відповідного рішення. Ліцензія видається на необмежений строк.

Висновки

1. В зв'язку з реорганізацією територіальних органів управління ветеринарною медициною та зміною законодавчих актів змінилися підходи в реалізації ветеринарного бізнесу.

2. Ветеринарне підприємництво регулюється цілою низкою нормативних документів, до яких входять закони, що створюють загальні умови створення, реєстрації та функціонування підприємств, та документи, що безпосередньо регламентують функціонування саме ветеринарної діяльності.

3. Для організації роботи ветеринарного підприємства початкуючий підприємець повинен пройти послідовно етапи створення підприємства, його реєстрації та отримання ліцензії на ветеринарну практику.

Література

1. Господарський Кодекс України (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2003, N 18, N 19-20, N 21-22, ст.144)
2. Закон України Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2003, N 31-32, ст.263)
3. Закон України "Про ветеринарну медицину"
4. Закон України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності" Відомості Верховної Ради (ВВР), 2015, № 23, ст.158.
5. Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з ветеринарної практики. Постанова Кабінету Міністрів України № 896 від 4.11. 2015.
6. Правила реалізації ветеринарних медикаментів і препаратів. N 37, від 23 липня 2001 р.

СОВРЕМЕННОЕ ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ ВЕТЕРИНАРНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Савенко М.М., к. вет. н., доцент., Смолянинов В.К., к. вет. н., доцент,
Труш А.М., к. биол. н., доцент, Штагер Г.Н., ассистент, Стешенко И.И., ассистент.
Харьковская государственная зооветеринарная академия, г. Харьков.

Аннотация. В связи с реорганизацией территориальных органов управления ветеринарной медициной и изменением законодательных актов изменились подходы в реализации ветеринарного бизнеса.

Предпринимательство в Украине регламентируется рядом нормативных документов, в которые входят законы, которые создают общие условия создания, регистрации и функционирования предприятий: Хозяйственный Кодекс Украины; Закон Украины "О государственной регистрации юридических лиц и физических лиц - предпринимателей"; Закон Украины "О ветеринарной медицине"; Закон Украины "О лицензировании определенных видов хозяйственной деятельности".

Ветеринарное предпринимательство регулируется целым рядом нормативных документов согласно которым для организации работы ветеринарного предприятия предприниматель должен пройти последовательно этапы создания предприятия, его регистрации и получения лицензии на ветеринарную деятельность определенного вида. Этап основания ветеринарного бизнеса содержит выполнение следующих работ: разработка учредительных документов; проведения собрания учредителей; формирования уставного фонда; представление учредительных документов на регистрацию. Пакет учредительных документов зависит от юридической формы предприятия.

Государственная регистрация субъектов предпринимательской деятельности осуществляется в городской администрации или в районной администрации по местонахождению руководящего органа или месту жительства субъектов бизнеса.

Документы, которые подаются в орган лицензирования для получения лицензии. Субъект хозяйствования, который намерен осуществлять определенный вид хозяйственной деятельности, которая лицензируется, лично или через уполномоченный им орган или лицо обращается в соответствующий орган лицензирования с заявлением установленного образца о выдаче лицензии. Для получения лицензии на ветеринарную деятельность заявление подают в Держпродспоживслужбу Украины. Лицензия выдается на неограниченный срок.

Ключевые слова: ветеринарное предпринимательство, ветеринарный бизнес

MODERN LEGAL REGULATION OF VETERINARY BUSINESS

Savenko M. M., associate professor., Smolyaninov V.K. associate professor., Trush A.M., associate professor, Shtager G.N., assistant, Steshenko I.I. assistant.

Kharkiv State Zooveterinary Academy, m. Kharkiv.

Summary. In connection with the reorganization of territorial bodies of veterinary medicine and changing legislation changed approaches in implementing the veterinary business.

Business in Ukraine is regulated by a number of regulations, which include laws that create the general conditions of establishment, registration and operation of companies: the Commercial Code of Ukraine; The Law of Ukraine «On State Registration of Legal Entities and Individuals – Entrepreneurs»; The Law of Ukraine «On veterinary medicine»; The Law of Ukraine «On licensing certain types of activities».

Veterinary business is regulated by a number of regulations according to which for the organization of veterinary enterprise entrepreneur has to go through successive stages of enterprise creation, registration and licensing for veterinary certain type of activity. Step establishing veterinary business includes such work: development of founding documents; the meeting of founders; the authorized fund; filing statutory documents for registration. The package of constituent documents depends on the legal form of the company.

State registration of business entities engaged in the city administration or the district administration at the location of the governing body or residence of business.

Documents submitted by the licensing authority for a license. An entity that intends to conduct a certain type of economic activity that is licensed, in person or through authorized body or person is drawn to the appropriate licensing body with an application form for a license. To obtain a license for veterinary Statements Derzhprodspozhyvsluzhbu served in Ukraine. The license is issued for an unlimited period.

Key words: veterinary businesses, veterinary business.